
 

Datum: 28.09.2018 

Predmet: Odgovori na postavljena pitanja za javnu nabavku: 

Izrada projektno tehničke dokumentacije dojave požara, br. 14_JNMVU_2018. 
 

Pitanje : 

Da li je za tender Br. : 14-JNMVU-2018 potrebno rešenje od ministarstva za firmu ili lice sa 
licencom? 

 

 

Odgovor na pitanje: 

Da ponuđač poseduje Rešenje od Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije za izradu 

projekata stabilnih sistema za dojavu požara, kako je i definisano konkursnom 

dokumentacijom a ne lice sa licencom. 

Pitanje : 

 

Kolika je  okvirna, procenjena vrednost tendera? 

Odgovor na pitanje: 

Procenjena vrednost javne nabavke je 350.000 dinara bez PDV-a. 

 

                                                        Služba za javne nabavke 


